
  
 

 

ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REALIZADA NO 

DIA PRIMEIRO DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, SOB A 

PRESIDÊNCIA DA VEREADORA FRANCISCA AURÍLIA MARTINS (BIA 

MARTINS) E SECRETARIADA PELA VEREADORA RAQUEL MENEZES GIRÃO. 

Nesta sessão, compareceram às nove horas ao plenário Vereador José Leandro da 

Silva, os seguintes Vereadores: Cláudio Roberto Chaves da Silva (Cláudio Maroca), 

Francisca Aurília Martins (Bia Martins), Francisca Aurijane Martins da Cunha ( Jane 

Martins), Francisco Deoclécio Martins (Kécio Martins), Hilmar Sérgio Pinto da Cunha, 

José Arnaldo Alves da Silva (Arnaldo Cazuza), José Cleidiomar de Souza (Neném 

do Dourado), Diana Mara Rodrigues e Silva,  Marco Antônio de Araújo Bica Júnior 

(Marquinho da Ana), Raquel Menezes Girão e Rose Mayre Monteiro Oliveira. Os 

Vereadores Marcos Viana, Naiara Castro, José Gomes e Elesbão Filho estavam em 

missão especial na capital, representando a Câmara Municipal na posse do Dep. 

Estadual Felipe Aguiar na Assembleia Legislativa do Ceará. Havendo número legal, 

a Senhora Presidente declarou abertos os trabalhos da Presente Sessão sob a 

proteção de Deus e em nome da comunidade. Após a execução do Hino do 

Município, foi solicitado pelos vereadores da Casa, um minuto de silêncio em 

memória das pessoas que faleceram no município, durante o mês de outubro do ano 

em curso. A Senhora Presidente colocou o conteúdo da ATA da sessão anterior em 

discussão, sendo que a mesma foi aprovada por unanimidade. A Presidente 

determinou que a secretária fizesse a Leitura do Expediente: Ofícios, Projeto de Lei 

Nº 084/2023. OBJETO: Dispõe sobre a emissão da Carteira de Identificação da 

Pessoa com Transtorno do Espectro Autista (CIPTEA) no Município de Morada 

Nova/CE, e dá outras providências. Requerimento de Licença Vereadora Raquel 

Girão. A Vereadora Raquel Girão utilizou a tribuna para falar acerca do seu 

requerimento de licença para tratar de assuntos particulares. Disse que é um 

momento de fortalecimento do seu grupo, que está em consenso. Destacou que zela 

pela legenda e falou que tem ciência da importância de ver os suplentes tendo 

oportunidade. Discorreu que vai contribuir para este enriquecimento partidário, 

lembrando que todos do seu partido gozam da mesma intenção. Lembrou a grande 

experiência e inteligência do vereador suplente Marcos Aurélio, que vai ficar no seu 

lugar por quatro meses. Na Ordem do Dia foram aprovados os requerimentos. Foi 

apreciado o Requerimento de Licença: RAQUEL MENEZES GIRÃO, brasileira, no 

exercício do cargo de vereadora do município de Morada Nova, vem por intermédio, 

requerer de Vossa Excelência, LICENÇA PARA TRATAR DE ASSUNTOS DE 

INTERESSES PARTICULARES SEM REMUNERAÇAO, por 120 (cento e vinte dias) 

dias a contar de 06 de novembro de 2023, encerrando-se a licença em 04 de março 

de 2024, com retorno ao pleno exercício do mandato em 05 de março de 2024, nos 

termos do artigo 35, inciso III, da Lei Orgânica do município de Morada Nova c/c 

artigo 159, inciso V e 163 caput, ambos do Regimento Interno desta Câmara 

Municipal. Aprovado. No Momento da Liderança, o Vereador Kécio Martins falou 
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acerca da audiência pública que tratou sobre o Perímetro Irrigado de Morada Nova. 

Citou que representou a câmara municipal, sob o comando do deputado Felipe 

Mota. Destacou que os produtores do Perímetro tiveram vez e voz. Disse que fez 

cobranças com relação ao abastecimento de água para consumo humano do distrito 

de Boa Água. Parabenizou ao deputado morada-novense Felipe Aguiar (MDB) que 

tomou posse na Assembleia Legislativa do Estado do Ceará na manhã desta quarta-

feira. Disse que o parlamentar assume a vaga do deputado Danniel Oliveira (MDB), 

que sai de licença para tratar assuntos de interesse particular, por um período de 

120 dias. O Vereador Neném do Dourado falou da festa das crianças do distrito do 

Dourado, agradecendo a todos os presentes que abrilhantaram a festa. Parabenizou 

a vereadora Raquel Girão pela sua atitude ao tirar uma licença em prol do suplente 

Marcos Aurélio.  Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente encerrou a 

presente Sessão e convocou outra para o dia Nove de Novembro de Dois Mil e Vinte 

e Três. Do que eu, Raquel Menezes Girão, Primeira Secretária, determinei que fosse 

digitada a presente Ata, que depois de aprovada será assinada por mim e pela 

Senhora Presidente.  

 

 

 

 

 

Presidente: ________________________________________________________ 

 

1ª Secretária: _______________________________________________________ 
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